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ACTOS DO. PODER LIGISLATIVO

DECRETO N. 497 — DE 16 DE AGOSTO DE 1898

Autoriza o pud,r Ex,s .tiliVO a 07B ‘dee um ao no
lic mça,	 o.slenado, a, Dr. Feli c issimo 114.1rigues
Fernan les

O Presidente da Republica dos Estados
Unidos do Brazil:

Faço saber que o Congresso Nacion 1 1 de-
cretou e eu tancciono a seguinte resolução:

Art. I ." O Poder Executivo é autoriz ido
a cone° ler ao Dr. Feheissimo Rodrigues Fer-
ir roles chim ico de I° cl ts .;o do Latiorator,0
Nacional lie Analyses, tun anuo de li
com ordenado, para tratar de s ia stude.

Art, 2." Revo4adas as disposições em coa-
travo.

Capital Federal, 16 de agosto do 1893,10' da
Republica,

PltUDLINTE J. IQ: MO1tEs 13aartos.

Bernardino de Campos.

ACTOS DO PODER EXECUTIVO

Ministorio da Fazon.da
Por deofetos de 16 do corrente, foram no-

meados:
Arnaldo Albano Prudente, Jonas de 'Sanes

Cunha e Rodolpho alamode para os Io-
ga . es de 4( 8 eteripturalios do Tribunal de
Contas;

Dano de Oliveira, para o logar de 4° es-
eripturarfo da Casa da Moeda;

O 2' escripturario da Alf ndega do Est ido
do Amazonas Antonio Pedro Vilheua
Aquino, para o loga.r de 1" eseripturario da
mesma Alfandega

O escripturario da Alfindega do Santos,
Estado de S. Paulo, Eneas Ferreira do
V,.1t, pkra o lugar de 2' eseripturario da AI-
faiu'ega do Estado do Arnaz,,ws;

O 2^ escripturario da Alfand p ga do Estado
do Espirito Santo Affanso Luiz de Sá
Athayile,pkra o togar de 1° escripturário da
Delegacia Pis...ai do Thesouro Federal no
mesmo Estado;

O 1" eseripturario da extincta Thesouraria
de Fazenda do Esta. l o do Espirito Santo João
lgaacio Lopes, para identico Ligar na De-
lencia Fiscal do Thesouro Federal no mesmo
Estado;

O escripturario da Alfandega. do Santos,
Estado de S. Paulo, Antonio Henrique de
Oliveira, para o logar de 30 escripturario
mesma alfa.ndega.

—Foram declarados sem effeito os decre-
tos de 3 de março ultimo, nomeando os

escripturarios da extineta Thesouraria do
Fazenda do Estalo da Balda. Jeão Maria
Pinto o Grato da Silveira Bastos Varella
para os logarês do I .. ° escripturarios da Dele-
gacia Fiscal . 'o Thesouro Fe 'era! na Estado do
Espirito Santo.

—Foram exonerados:
An t onio Magallar Fausto, por aban dono de

emprego, do togar de 4° escripturario da Casa
da Moeda;

João Antonio de Araujo Filho, a seu po-
dido. do lugar de 4' escripturario do Tribunal
de Contas.

151inistorio da Industria Viação e
Obras Publicas

Directoria Geral da Industria

Foi cmcedi !o privileodo de invenção, por
15 onoos, resalvando o Govern f os direi tos
do t ••, i .,. ,0 e a respons ibili 1 teh quanto á
novidade e á, utilidade da invenção:

Por decreto de 6 do corrente:
1 , la pat lito o, 2.G11 a Js5 ('amillo de

Ca ,,tro Le ite, brazdeiro, in Instria l , r silente
em lfarbacena (Minas Geraes) por ....COA pro-
curadores .1111--s bérau i & Le.clerc, brazileiros,
agentes de privilegios, moradores nesta f",:e.
pitai, para sua Invenção de --, Forno para
esmaltar o sal e os proluctos cerainieos

Por decretos de 11 cl) corrente;

I

Pela patente n. 2. 1 '114, a Manoel Rrres, Ws-
1-..1) h 1, in Itistrial, rese ?ente tu s1. , 'apit ti,
pn los mestnus prOCU l'il I ort s, para sa,c lu\ e.lça.')
de—Tinta para es t ender souto casas, odiados,

carros de estradas de forro, etc., para nelles
mantor trescura. sendo esta tir ta denominada
—Fresca Brazileira

Pela pa.tenfe o. 2 615, a Tito Livio Carlydte,
i tal ia no. engenheiro. morador em Nronte-
vidéo (Republica oriental do 1 . rtignay) pele°
mesmos procuradores, para sua ia vetvoio de-
Apparellio para fabricar caixinhas inetallic:,.s.

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio Ia Justiça o Negocios
Interiores

Expediente de 10 de agasto du

DIRECTORa DA .11.151u,A

Cancederam-se
Erequ w4r, nos ternos do 4" do art. 12

da lei n. 221. de 20 de nove obro de i89ti,
afim de que possa ser eumprich, á carta ro-
gato eia expedida pelo juiz de direito da
c marca da Ilha de S mta Maria, nos Aeores,
ás just ças dest e °metal. para avaliai; io
bens doados por I). Francise. Jacintha Coelho
a seus filhos e ne'os;

Tres inPzes de licença, com os vencimentos
a que tiver direito nos termos do art.27 si 1"
do decreto n. 1.1e0, de 6 de doze obro do
1892, ao escrivão da 7 . delegacia urbana Ar-
mindo Penna Vieira, para tratar do sua
sande.

—flevolveram . se ao presidente do Tribunal
Civil e Ciminal as cartas rogatorias, expe-
didas ás justiças de Pa eiz, a reque rimento de
Davi vier & Comp., para a inquirição de tes-
temunhas e exame de livros, e que não tive-
ram cump r imento p...los motivos constantes
da cópia que ora se lhe remete°.

—RemAteram-se:
Ao coronel coalmandante dr', brigada poli-

cial, para sor tornado na coosideraoão que
merecer, o requerimen t o em que Gabriel
Alves de Paiva pe le seja attestado o seu com-
portamento durante O tempo em que serviu
itaque'la brig,Ja ;

Ao onerai commandante superior da
guarda nacional desta Capital.para informar,
o requerimento em que A111;v10 do Souza
Gomos, alhgan lo achar - se isonto do sor viço
da guarda mi icional, pede a o' elimm Ido do
respeetivo alistam-amo

A . 'tece' e tom a do - 1 hios Mro Fe l eral a pa-
tente do coronel iIa guria ilaci,mai da co-
marca de Sacramento, no F . tado de Monta
Geraes, José Ferreira Barbosa.

DIRECTORIA DO INTEitIOR

Tralltd11111.;riim-eao10 se.,-;rel ii o t ht camara
dos la , put a1(s.eld additionehto ao aviso de
de julho ui; imo e pua os Ilus coa vnien t.(l •; , Có-
pias dos D . I(Vrallidllai (10S govel .mos dos Es-

m. 'os de scrgipe e do Rio G otn h , do Niirte,concerneotos ri s soee irrus n 1! que trata o
art. 5 da Constituição,

DIIII.r.TORIA DA INs.C111:CçÃO

Foi proragada por tres mozos, com voltei.
mento na !Orilla da lei, a holt° em cuia
go-o se acha o in ,Tect ir de edunenos do In-
ternato do G y ia na:;,) Nacional Braz da
S,Iva Coutinho, park tratar de mILs iode.

—COni iltmmuOr e rt 1 ,11 s1 , 111 . 'S t a	 le
Direito do à. ,'d alu Drs. Aitiol,io Jantial
Pinto Ferrn, Gabriel Je$O Rolro;oes de Ro,
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Za ide„foão Men les de Al!neida, Filho P.slro
A isusto Carneira Le-st e Reynaldo Porchat
qa • fo . are designados pira fazer parto do
ju y da exame de madureea naquela capi-
ta ,	 p...r porteis do 13 do cor-
re to mez,	 acc ,r(lo coai o art. :50 do de-
creto n. 2.57, de O de março de le93.

—acue teu	 :I') dirca 5 ' da Fam lia 'e de
• ite de S. Paulo a portaria de 15 do cor-
r • ite niez, que proroga por 3) dias a 1 cença
o em . se acha o lente Dr. João Pereira
Monteiro.

IORIA 151.5: C .N'IABILIDADI".„

Solicitou-se do Miniso . rio da Fazenda o
pagamento

• 27S'67 A S)cietd Anon!oae da Ca:, do
• de .1,taeiro, proveniente (lo gaz coasu-
mulo no T(Ibunal do ..ury, durante o 2'
in' stre deste anno

D 49S,300 a C. Carvalhaes, de objecto; de
expe 'meto forn p cides á Corte de Appellação,
eu jul ,o ultimo

Do lu 0 / 0 de accreschno nas ven imentos
do lente cathedratice da Faculdade de Me li-
cina da Bania, Dr. Sebasiião Ca-loso, visto
haver a Delegacia (1) Thesine o naquelle Es-
tado effestuado tal ptgamento por ter o
Inrno lente int oito a ella no exercido de
1838 e seguint s.

DIRECTORIA GERAL I5E SAUDE PUBLICA

C0111M11 5 515 • 011-Se ar) Sr. director geral de
contai) lidado (aste minis:testo. para os devi-
do- fins. (pie o Sr. Dr. Mecenas Facundo de
Lima Sanes ex-direet, ir do 3° disteicto
tarjo masit Uno, exerceu esse careo até 31 de

• ullt tinta tendo o Sr. or. Francisco Lopes
Miariam) de Asuaar assurnide o re'esido cargo
a 1 do corrente, e que o Sr. Dr. Vicente de
Paul o Silva, ex ajudante .1 a insnet eh(Is
saude do no; to do santos, deixou esse cargo
a :11 do julli tin 'o, t endo o Sr. Dr. Antonio
Pereie a de Meti° Batalha assumido o mesmo
cargo neesa (lata.

Aos Si s. Drs. inspectores de sande dos por-
t.s do Rio Grande diSu l , Piatilly e M ,tt,
Or. io que, provideniem afim de que se'aot
remett i llas a esta direct wia eeral as rolai:,
dos casamentos e tiaciment is, bus corno as
dos nas:mios-mortos, durai:te o armo de 18 17,
e que int ratem (siai o algarismo approxi•
ma 'o .11 habitantes a q ae monta a popul ee-to
dasuellas cida'es. fazendo para tal lira um
apaollo aos Srs. escrivães das respeeivas
prstorias

Ao oa Dr. inspoci or de sai le da porto do
Rio Grande do alart-i, alteia ideie inclusive es
mapp s inertuaries . 0111 ivos ao 1:1(‘Z do Ill tio
o A I s qu az eia de novembro de 189ii

AOS Srs. e C '1171`5 !S 1' e 13 . preterias do
Distrieto he . ioral provi :esteias afira destro re
co, ursionc'a, remettidos a esta, i'ireeturh os
mappas estatisticos de casamentos. nasci-
me .1 is e oliitos, occorridts dusante o anno
de Idui.

1 equcri,:e,dos depaJtados

Antonio Luiz de Almeida Ilorta.—Concedo
a

Dr. .1 .'s4 M .Irt,' as RenUa de Tolo lo.—
Ouvi la a Five,' 'zele do Mo 'ieina do Rio de
J ar ira, coo eslo ao Da Jo , é \Listeis II ni 'ha
de T n te o. forinsde em IB P5 Ii 5• 515a rela U:11 ver.
13111 . 1 P 	 F11' IX"Pis , lesmo	 a t exercer a
saa ero'issrt	 oeente
do prova: espeeia ps ci hibileiheio.

l'aeSsidd

Por portarias de le do cerrsnta fora m
e ovs . 1 d s 1 1'03 Me'Z'S 5 10 Lcença	 3' es-
c	 1,, HO .1a ext''1 , 4a. A' faielega do Pa; t
Alesre, E desl o do Rio Graade do sul. Alfonso

Oliveira para tanta te s ia
saião onde lhe convier; e psoreea ',a por
Ou'ars luzes a eia cujo geS0 se acha o 20 es-

cripturario la. Alf.ed ga do Rio Geuele I I 0
Norte João Maeoel Botelho, ambas co ri vem
ciai 'BIOS na forma da lei e pia a tratamento
do sande unte lhes convier.

Circular ti. 41.— Min isterio da Fazenda —
Em 17 de a rrosto de 18s8.

R.sc . mmendo aos Srs. chefes das reparti-
ções deste Ministerio que, quando houverem
de enen minhar a este Miiiisterio. para so-
lueãai defi pdi . os de seroso a a que,
u.ss termos eo art. -;2, da Conso l idçjo das
L . ,s dos Al. ét-deq s e Mesas d; Ren ,laç. temt
direit) o 1..e . s .til las einbarcateks e da foça
(los guardas das mesmas repartições. cuinp-e
ter em vista Tio. quan to o preiendstite á ro-
r irma se achar sob os entes do n. 1
daquele as ago, deve a repartição transmit-
terve verificam péviamente e .'ec'atar pe.
remptoidamente si o supplicante tem ou não
os .10 atinas de s-rviços eitgi tos , asiiin tato-
bem, quando a dispasição invocaria for a do
n. 2 do Ines no aragoé iinpres dnlivel que a
reparação competente ou a junta inc rica que
prnesder a insp Não de situas, affirme si a
lesa° ou mutilação alleeada e ve-incielit foi
adquirida no serviço. — Bernordiho de
C,1»ti»s.

Circular n. 42—Milesterio da Fazenda—
Em 17 de agosto de 1898.

I) oleio aos Srs. chefe- das repartições fis-
caes, para heu conhecimento e devi(' OS ti n ue
as entbarçições nac oaalizadas anteri, rineme
á vieencia da lei ri. 123, de 11 de novembro
(1 . 189) e do reaulamento n. 2.304, de 2 de
julho de 1896, não estão suj s itas ás exigen-
cias (lo art. 5 . do mesmo regulatneut a par
serem Consideradas válidas as cartas de re-
gistro passadas de accurdo coai as primitivas
pratic is, cumprindo, porem, que toes carta
sejam reg.stradas e a pos'illadas nas repar-
tições competenfes.—Bernartliae de Campos.

—
Circular n. 43—Ministerio da Fazenda—

Em 17 de agosto de 188.
Ciiatnan lo a aeteneão dos Srs. delegados fis-

caes do 'Filesouro Federal nosdi versos Estados
da União pira a representação publicada no
Diarzo Offi id do lej e que me di igiu o
director das Rendias Publicas do Thessuro
Fede, 'ai, relativamente A prestação (las 11111-
ças a que fiam sujeitos os agentes do Cor-
reio in . umbidos da are iadas ,o (las rendas
imi teinas, cu-ui do art. 27 do demete n. 2. 8e7,
de 31 (te janeiro do corrente anno—reecea-
meislo . lhes que, tomando como :notei° a de.
inonstrasSe a no sus asnexa. façain osga-
nizar um qu tiro demo istrati v o di renda
ai-reis lada eu cala municipio, ein tres exc'r-
iii a.tiin d e que as reterilas fianeas sejam
pie-tidas no val r cone siiondente r renda
m édia de um ti imestre, deveedo ser enviei.1
ao Theemro uma cópia do dito quadro.—
/lei-ase/aio de (,aiap)s.

Directoria do Expe tient° do Thesouro
Federal

1C,?tiaerimentos despachados

Pelo Sr. Ministro:
C anpanhia Lloyd Brazi l eiro, pedindo paga-

mento 4 1 ) paesagons fornecidas eia 1897 a em-
preaados l e 10 eze nda, na importancia de
5:	 —Aguor, le credito.
Tis Sorq71.'rn R ,11.,ray rompany.

pelael .agamen to da irn portanci a de 62 iS740,
pr .veni-nte do s'irvie s westad s ao Mias
ter:o da Faz-nd s nt 2 , semestre de 1895

caliela e n exereisios fin 'os.— Rel (cio-
u "e.

Gre'qt	 ,Ift!?elt	 rrry
p a i indo pa sarrento da imo ir' mela

segas . ), provei] erit ia s , rseços pa-sta lo a
sterie r1 Fazem' t, 1.. sem etre .0e

1591, e cabida em. exereicios findos.— [tola-
cione-so.

Prelo RIrray ('59 5 5/pauy. peaUri 1,) D 1ga.-
incite de 9:7 0 8:431s0, prov o lienie de Ri; si
ge latir co r (seita 'e . Lvst- os minis -
teri,is, nas exereicios de 186 .;--07 o 1838 -69.
—Relacione-se.

Fecaliz . ção dae, Loterias—N. 180 — Em
10 de agosto de 1893.

Exm. Sr. Ministro—Na Exposição da pro-
posta da receita e desreza federaes de 1899,
apresentada por V. Ex. ao Exin. Sr. Presi-
dente da Republica e hoje inserta no Jornal
do Comhie.rcio, encontra-se acerca do serviço
(10 lis aiização de loterias a meu cargo o se-
guinte topim:

slinposto sabre o capital d-as loterias es-
taduaes e federaes—A arrecadação deste im-
cesto desde que começou a s-r effertuada por
contracto tem produzido o seguinte:

k93 	 	 391:476R500
352:221$348

2.097:751$125
1.672:735Ss37

974:445$000

453:894000
Durante este periodo a fiscal , zação foi

exercida p ,r p.a ticulares nos dons primeiros
a ultimos annos e por empregados do
Thesouro nos 011 ..T03. O resulta i o mostra-
se Nvoravel á tis .alização °tildai, pelo que
deve ser restabel cicia a disposição do art. 10
da lei n 350, de 30 (ie dezembro de 1895.»

P breceia lo que a diminuição de renda é at-
tribuida a insufficiencia de fiscalização pelo
simpl facto de haver ella subido durante o
por-iodo em que esteve confiada a empregados
do Thesouro, peço vaia a V. Ex. para de-
mostrar que es'aidada a causa do facto, o
iesultado é in'eiramente contrario aquella

pu fação .
A (Ilaressão de renda notada por V. Ex. é

devsla essencialmente á extraordinaria di-
inietrção da matei-ia tributavel, o'ccasionaala
pdas use li las rep..essivas empregadas pelo
Governo no louvavel intuito de cohibir a pre-
jadicial industrie de loterias, e pela concur-
rescia insustent,avel que a estas fazem jogos
illicitos.

Essa depressão começou no regimen da lis-
calisação ()Meia!, tanto que, comparando a
renda dos exercicios do 1895 e 1896, se veri-
a:a que houve orna differença — para
menos—de 425:016 .!:18a, que não pode, sem
grave injustiça, ser attribuida ao digno e ze-
toso fanecionario meu antecesser, porquanto
foi resultante das reformas effectuadas no re-
gime!' legal das loterias, tendentes a coltibir-
lhes a expansão ; e, conseguinteinente, ella
prova que produziram salutares etfeites essas
providen das, elfeitos que mais se fizeram sen-
tir co n a ex scução dos dispositivos do art 24
da lei n. 428, de 10 de dezembro do 1896, e do
dece ta n. 2.418, de 29 dos mesmos mez e
anno.

O resultado immediato dessas medidas e iro
contracto de 31 de dezembro de 1893, dando
um quasi privilegio para o serviço geral de
loterias á Companhia de Loterias N.cionaes
do Brasil—foi, como affirinei em meu ultimo
r,latorio, tornar o District° Fe local pouco
favoravel ás loterias concedidas -pelos Esta-
dos, não só pelo onus do imposto, como pelas
obrigações exigidas para o respectivo re-
gistro.

Durante o exercicio de 1897 foram regis-
tradas sete loterias estaduaes que realizaram
152 extracções, sendo :—do Estado do Sergi-
pe, 64; da Bahia por conta da Companhia de,
Loterias Nacionaes do Biazil, 6; do Paraná,
34; do SS. da Cabelelaria, '12; do Santa Catha-
r.na, 19; da Bahia, 13; de Minas Geraes, 4;
as quais praduziram a reis la de 313:800$ so-
be o capital de 9:627$C00.

Comparando este movimenta de loterias dos
Esta l os com o dos dois exercicios anteriores
fisoalizados pelo Tire-touro, surge inevita-
vel a verdadeira expi estão do facto.

CANTIL

1895
le0
1897

1834 	
1895 	
1896 	
1897 	
1898 (1° semes-
tre) 	

ANNUS

81.197.000
21.007:0M
9.6a:000$

3 0/„

2 s,e 4 sa

TAX\

1.835.980$
840:-480$
313:800$

RENDAS
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Isto bastaria para explicar cabalmente o
slecreseimento de renda; pois, senda obvio
qua não é dado a fiscalização augmentar o
capital das loterias— mataria tribut • v1—o,
devendo a renda ser calculada sobre elle, é
conclusão inevitavel qua ella diminue na pro-
porção do facror.

No relatorio de 189.; tive occasião de assi-
nalar o firta do na .) haverem concorrido a

renovar o registro, da amorfo com o ['cerra-
mento arn vigor. varias loterias autoriz•tdas
pelos E- tildo+ e terem suspendido as extra-
cçaes alaumas das registradas.
, E,te retralianenta se accentunu em escala
progressiva no exercido de 1897 o no pi-
moiro semestre do corrente, durante o qual

' nenhuma 'nova loteria foi registrada, estatelo
apeiras em a . tividade com reduzido capital
as da Can !alaria e alinaira.

Não foram sarnenta as melidas coercitivas
a causa essencial do insuacesso das lote-ias
est:dietas: para elle tambern conaórrorain
com muita calcada a cireurnsta.ncia de prefe-
rirem Os govertios dos Estados as prestações
certas cobradas da Comp sabia de Loterias
Nacionaes do errazi/ ao oventual beneficio dis
loterias que havismcone sdido; a insupporta-
vel canarim anela que a e-sas, como agiotarias
Ifedsraes, taern feito diversos .jogos il.icitos,
realizados p ir meio de operações criminosas
de suppostas emprez is industriaes — contra
as qttaes tenho representado a V. El e.
principalmente, o charnada —jogo dos bichos
— cum contagio, devastador das ecanoinia.s
privadas, pare .e recrua e 4cer na razão di-
recta da perseguição que saffre di polic,a.

Obtem-se uma idaa approximala dos effeiaas
da concurrencia 'lese jogo paa a, tornar pra -
cario ao commarcio 1 e loteriaa o mercado do
Districta Feder..1, considerando qu a malia
da venda diaria de bilhetes de latadas é
calcutaia em 25 000:a ao passo lute a do —
jogo de bichos — aating,) por urna esti/na' Iva
pouco favoravel a mais do 300.099j0 Si.
. Accontua o facto oin ra!ação ás Nadas
dos Estados por terem sido altas o factor
essencial do atignnan'o do renda que tanto
imprdssionou a V. Ex.

Foram as lo'erias de Santa Catharina o da
Bahia — a primeira com 615:51W; o a S'.3-
gun 'a com 851:4a0 — que contribuirain
para a elevada ren . t .i. de 2.105:751W..5
arrecadada no exercido de 1895 ; assim corno
foram citas que concorreram com a rareia do
810 000$ para a rala de 1.63s:735$237,
arrecadada 11 , CK n31'Ci0 (1 .3 1893.
• Quanto á renda arre sidad das loterias
federas, verifica-se que foi

	

Em 1895 	 	 269:941$135

	

» 18e; 	 	 741:1) ras.,0

	

2. 1897 	 	 630:645a0d0

Destes algarimna PC evidencia que, apezar
dos entraves oppostos á expl tração ,1a.quellaa
loteria, a diminuiaão . 1a latada do 1893 para
1897 foi apenas de 83a55a0e0.

A causa, portanto, da diminuição da renda
(Mala o exercido da I89d — inclusive —, as
sim como não pi le com justiça ser attra
buida a fisaalização de empregada do The-
souro extremes de to(la, a sitspeita, bambem
não pcale sar imputrala á actual fiscalização.

Accres'e que. observando o facto do palito
de vista moral, elle á do todo favoravol á
liscalis içam, provando qua cli i corrasp In leu
acaz i ntuites do legislador executando fielmente
as me lotas de repre,são do jogo de loterias.
E seria digna de benoinorencia publica a ad-
ministração .que cou.seguis-e extirpal-q ra-
dicalmente: entretanto a renda cessaria pela
extincçã ) da respectiva fonte

Devo, por ultimo, tornar bom nvidonte que
o proefaso de arroaadação excluo illo solutit-
mente a hypothesa do defraudamento, por-
que a renda, como já ficou dito, represei' ta o
prolusto da taxa sobro o capital d ts loterias
o o calculo respectivo não pada ser alteealo
sem o concurso de empregadas do Thesouro-
da Coatabilala la que s is. a guia e da The-
Serraria que recebe o imposto o expede o co-
nhecimento.

Rogo a V. Ex. de relevar esta expasiçãa-
porventura lonaa -que mui zoei da men deeer
fazer para re.stabele'.er a venta le ; e, conto a
censura apaareaeli em documento da maior
natoried m. 'e e importanda, s licito se digne
V. Ex. man l ar seja o presento aualicalo no
Diarioüfficia/.

Santo e fraternidaale.—Exm. Sr. Dr. Bor-
!lantim) de Campos, M. 1). alinistro da Fa-
zenda.— O fiscal, Olympio B. C'a-
valcanii.

Ministerio da Marinha
Por portaria de 17 do corrente, foi nomead,

o c an ni-sario do re ela-se guarda-tu vinha
J isé Luiz da Paiva Junmr para exerce . o
lugar de auxiliar do eniatrregalo do dep sito
do Commissariado Geral da Armada, a rido
exoneralo, na mesma data, do referido em-
prego o °tildai de igual patente Casar
Maris.

Ministerio da Guerra
Por portaria da 16 de corrente, foi no

meado director de obras militares do Estado
do Espirito Santo o capito do Corpo de En-
genheiros José Bevilaqua.

Expeli, ide de ::0 de	 1893

Ao M nisterio di latzen'a, pedindo:
Paaamanto, pelo T11080111'0 Federal, da

quantia de ISti á D. Elisa do Faria Gar-
cia. viuva do alferes d ) 9' Pe'Áiine n to de c•t-
vall iria . Ainorico .tntunes Garcia, pro ae-
nielite do soldo ti nakeri l io vem as) a dezstnesa

anuo findo não fui abonado agua; le 1,111
cia 1.

De distribuição das creditos das quatin is
tio :

De 54000 á D legacia Pise , 1 d Tlassoura
Federal na Batia, aa ..a paaa manta de das-
pazas raettiva; a verba 1 l s — arapas — do
actual exercida. - comeu raie° 1 S i
le .eacia e ao cominan lante do 3' districto

Do i0:909.a S70 á Delegacia Fisaal do Tho-
rasouro Federal em C irytib pa pigainant

aos erelores mencionados n Is duas re1açõ
q e ao miava' Iram os p..o.) issai 11 li vil i
de exercidos fia los de ns. 19 317 a 19.aaa.
que fo . am f . nvirt . los ao masino Theaeoro Fe-
deral.— Communicou-se á referida delega.-
eia.

De 51:631$133 á Delegacia Fiscal de Porto
Aleare pitei pago/ten r o do di vidas do que
são ateei )1'04 (h versa Of11: a is 1101 reaiman•
to le cavallaria.— Communicau-se á mesma
delogaata.

Itepa”tiçã) da Ajudante-General:
Man 'anilo:
Dar b lixa (10 serviço do exe'd to, par net•

oacidade physica ao sol talo do 5' bata hão
dt n 	 Z ...atarias dos Santos;

Contar como tampo da sea'viao a cabo do
espiallra do 10' at intato de infantaria IIila-
r•o ant . snio lo Nas:imenio o pavio+) (locar.
ralo de 2 de autabro 'e 1877 a 3 de outubro
de 1881, em que eetevn no exercito;

Engajar por tres anuas, com destino á Es-
cola Praparaaria o de Tacticit do Rio Parlo,
o V strg,ento Adia lo Augusto Ferreira Var-
gas;

Par á disposição do director do Arsenal
de Guerra desta Capital o 1" taii . nte do
4" regimento de artilharia O :tavion de
&ima Garry s que deve terminar a 1.de
virliouro a praticigetn em que se adi 1,
no rnasmo arsanal, conf irma pe lio o ra-
Parido dire!tar.—Cominunicou-se ao directo'
daquilo arsenal.

Coace.len to 30 dias de licença, para trata-
mento de saude, ao alferes 410 5" eazimenta
de e vai acta Joaaulin Ferreira Prestes
mulo altunna da Es-:ola Militar do Braal.—
Communicou-se ao cominandanto da meama
escala.

Transftrind . ) para o 17 hi taallio lie infan-
taria o a Vares do 35 batalliaaila me ;ma arma
lovin a na Rola id saraile o p:mra. o ee regi-
mento de artilha , ia o 2'. tente" do
rico Guilherme do .tinaral Savagat.

Permitrin(10 ao 2' saraant, lar irritada ilo
exeraito Joio Po I ro .1ns .) Ribeiro re .adir nu
Fs f aao do Rio Gritado • do Siri, asna:111) por
conta propria as deapasas me traasparte.

—A' Repartição Ti QuIrtel•Mastra General.
maadtrido ilecl irar a) co um andante do 23'
batalhão do infanta-ia, em rospasaa ao seu
otri	 n. 171, de 15 da raveraira mil in). que
os reei]) ia loa a lin r e is t Nado ali	 cota 	 do
pasetr nas , ,antes proveni. , ni os imbh 'ação
,. 0 Ii /aia ()aveia/ de o I•taes a 5bro crena ir-
ren ia para for:leda:nata 41a viveres e feast-
gens ao maunn cor et 05 uns isento.; do s alo
por forçt da art. 13, it. 20 do roaulainaato
de 3 de agost do a in findo, segunda com-
municou o Ministorio Ih Fazenda eiu aviso
n. 75, de 27 do corrente.

—Ao commaado da Escola Preparata s ia e
.le Twain (1r) R'ale'm, inani:and dar baixa
do so-viç i lo exercito por inaapaci la ,le pay-
siva, no alarnno amorico C -ti.— Cominuni-
cou-se á Repartição do Ajudaate•General.

—.1' lo ! an . l a ncia. la roi arra. marola 11) for-
necer (1 i versos arti cos á Fa l ,rica do lar , i 'bus,
ao 2a regi naatol) artiltt iria o ao 7) batalhão
de infantaria.

— kattinaritaria. ie A asanal do Guarra
Lit land a Inatt'r na com-Capital Fe loral.

pinbia de apreadi e a atitleas do •nesa ito ar-
sairia (pulado !a) 1em . voai; L, 5 LtiS":!' t;1 41 as:
exiaimai as regulam° dares, o m '11 , 11' da nana)
Oscar, ennanan palita .1 is'ph t Maria da
Moita, mãe do mame-) menor.

1.11,111strist	 iação e
Putilica3

iot . „, • • -	 bilid4de

E,rjt ii' 't! Is 17 de ag )sui (1 ,! fR9,4

A )ii -taria	 f bram	 103

o ' Se211illt».-4 P3g,4111,11t03
De 3 olo ia, :a D. \Ia ia G. Ga o a•lli ia ali-

greis cla janeiro a junao ultimas .b) or dia
anda funeciona a I. G. de Illitininaçao
(avi ,o n. 1.181);

D) 3 ata, a Ar nin lo Vieira 	 (amua., do
a111a , 101 do jal m tini ta), lo uru'' otitio
fito cinta a , apartiel 5 11; . a . junt a Ca a i) a
nina City lina"ovamoata (avis) ti. 1. 182);

Da 11:8 ! 6a50, a Camp nlis Naa iaita)
Nord leni-eller LI yd do Itremeit. diffeaançt
do cambio e juros da. mora ostre a da ta do
Prea tori o O a ie aa din.; n) de pa z orienta da
qua lha era 'levai) I Loi sa n. 1.1a3);

Entre a,1 0 152arialasaa, ao the; atrair") da
Eorada ite Faia . ) Contrai 10 itrazil para pl.-

gamont ) a diveraoa forne.a) loras aviso
n. 1.181).

—.to Tribunal de Contas, romatt a ndo ei aia
doe alta' lets) filen )(locam E. lauray Car111)•,
pira titrue inc io le natarial do ,lragagana
mi e Immia;ao do in Itiorainaa .;e3 do porto do
alatal raviso n. 1.485).

(1.:1).-terozios

D. Maria Foar. a rt Ti Molla, varam. do
Constaatino Forraira do — Sella devi-
damente o dodimento apresenta li.

Jog a Ricaldure. pedindo indemnização dag
lies ¡rezas que foz vont n enterro do seu (multado
Alberto Alvos da Forisaaa. —8.110 o documanto
fornaaado p	 Santa Cisa da ali•ericor lia.

Palra Fana Fies M teima la. pa bodo a re-
lação do atras) em que inana eu arruda ao
pagamento das cantribuiaaa; o mente-
pio.—Dirila-se ao Mmisterio da Fazenda.

Lydia José Mullulo, reauererelo n )vamento
para continuar como can tribuinto, SI) 'o
no caso da retem, de til concEeain, restitiadas
as contribuiçõ 's co a que entrou para o
montepio.— Mantenho meu .1 . saaeho ams
tenor.
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DIÁRIO omine.	 Agosto n-• 18'08

Directoria Geral da Indastris

Por -portaria de 15 do corrente , foi no-
meado para o cargo de contador dos Correios
do Goyaz o 1 0 oficial da mesma administra-
ção Javan() Augusto de Moraes Jardim, com
os vencimentos da lei.

Expediente de 17 de agosto de 1898

Declarou-se ao ISlinisterio da Fazenda que
foram dadas as providencias que solicitou, re•
letivamente ás instrucoes expedidas para o
.estabelecimento de agencias que se incurnbant
da arrecadação dos impostos internos nas lo-
calidades onde não existem delegacias,alfano
doges ou mesas de rendas.

— Informou-se ao presidente do Tribunal
de Contas que o predio em que funcciona
Administração d, s Correios do Estado do Pa rá,
pertence ao cidadão Abel Josá da Silva e
está alugado por 1:000$ mensal.

Requerimentos dtspachados

Dia 16 de agosto de 1803

Octavio Soares de Msllo, telegraphista de
'42 classe da Repartição Geral dos Telegraphos,
pedindo 90 dias , e licenç ' . —In leferid

Julio Borges Leitão, pedindo garantia pro
visoria.—Compaseça. nota Directoria.

Dia 17

• Augu ste Grillet e Alfred George Wells.—
Coma treçam nosta Directoria para receber
guia.

Directoria G.sral de Obras e Viação

Por portaria de 113 do corrente, prorogou-se
por 60 dias.com vencimentos na formada lei,
alcença de 30 dias cone-ilida pelo director da
Est ala de [serro Central tio Brazil ao coo
duotoe de trem de 3 chsse da mesma es

-trsda Frlielano Antonio Furtado, para tratar
de sua sande.

Requcrimcntos despachados

rom,00,gni ,? Alcriliuire de Chemins de fer an
; caindo periniss5.o para effectuar

cidade de Porto Aleg e o pigamento das
quotas semest res s com que em do con , ri-
buir para as da-pezas de dscalizaçãs, em voz
de fiez • -o no Tiles oiro Fe leral. — D

p waie deç Cheatins d fer Su! Ouei,
pedin t o p-r nissão para efrestuar.

na esteie d 3 P ido Ategre, o pagamento 41as
quo as so:nestraes com que tem de coatribu.r
p ora ai despszas de fissalização. em vez de
faz -1-o no Thes , puro Faderal.— Deferido.

Bento Egydio da Silva Braga Junior, apo-
s sntado por &ereto de 21 de maio do anuo
pisado, no cargo de agente de 2 , cla-se da.
Estrala de Ferro Central do B razil, pedindo
pira floar sem efreito a aposentadoria que
lhe foi concelila, afim de voltar ao exercicio
do cargo eia que foi aposentado. — Indefe-:
rido.

Dr. João José Duarte Guimarães, pedindo
lho seja rsstauido, meliante recibo, °conhe-
cimento 410 deposito de 225:0l0$, que effec-
.tuou no Thesouro Federal para garantia do
contracto de arrendamente da Estra ia de
Ferro de Baturité, celebrado com o enge-
nheiro Alfredo Novis, visto ter substituido
esse deposito em dinheiro por apolices da di-
vida publica. —Como requer.

Engenheiro João Fernamles da Silva, ex-
fiscal interino da Estrada de Ferro do Corco-
vado, pedindo pagamento da gratificação a
que se juin com direito, de 16 do junho a 3
de julho proxirno passado.—A' vista das in-
formações, não ha o que deferir.

Ordens de pagamento sobre as quaes proferiu
despacho de registro, em 17 do corrente,
o Sr. pre•idente deste tribunal

Ministerio da Industria, Viação e Obras
Publicas:

N. 1.429, de 8 do agosto, pagaineuto de
317:000 a Fiei August de Oliveira & Coinp
do fornecimento de carne verde á llospe tarja

ltrunigrantes da Ilha das Flores, cai julho
findo ;

N. 1.425, de 8 de agosto, idem de 1:214:2;106
da folha de contractantes do serviço ne con-
ducção 'te malas dos Correlos, durante o inez
de junho ultimo;

N. 1.430, de 8 de agodo, idem de 170$500 a
Leuzinger Irmãos & Comp., de fornecinteuto
de obje tos de exponente feitos para o escri-
otorio da fiscalização das obrai do porre do
Rio de Jane ro, Mo in ez de fevereiro u. tilno

N. 1.424, de 8 de agosto, i leia de 1:530$,
da filha de varies contractantes do serviço
de C ui IlICÇ l o de mas s dos Correios, durante
o rnez de junho ultimo

N. 1.431, de 8 da agosto, idem de 13:968S396
ao thesottreiro da Estrala de Ferro Central
do Brazil, Miguel de Oliveira Salmar, para
occorrer ao pagarnent a dos contas de forneci-
mentos feitos á lucila estrada, durante os
inczea de março a junho ultunos.

—Ministerio da Justiça e Negoeios Interiores
—Avisos:

N. 2.28'1 , de 8 de agosto, pagamento] de
5:846$5:50 ioo juiz de di"eito era dispoai bit idade
Antonio Joaqaim de S 'uca Pa"iilLO, de orde-
nados a ciritar de 25 de juluo de 1893 a :11 de
dezembro de 1897;

N. 2.290, de 8 de agosto. idena de 6:882$392
a diversos, do forneci.nentus foit sHa jormo
pr oriato titulo á Faculdade de Me licina do
Rio de Janeiro

N. 2 072, de 16 de julho, idem de 185$1a3
ao • ngenee ro tSurico sacy Monteiro, por ter
accumulado, de I a 23 de j Liteiro deste aane
as funcções de substituto interino da Escola
Polyte arnica as do cata° lratico, no impedi-
mento do Dr. Tunotheo da Custa.

—Ministerio da Fa.zencla—Odisios:
N. 108, de 1 de agosto, da Caixa do Amor-

tização, pagamento de 15)$ ao porteiro da-
quell s repartição, de despezas mi udus durante
o rnez de julho ultimo

N. 521, da Alfandega, do Rio de Janeiro, de
3 de agosto corrente, ideia de 242$100 ao
porteiro daquella rep ortição, de diversas des-
trezas por cite feitas durante o mez de julho
ultimo.

Requerimento de D. Joauna Maria Ribeiro,
de 26 de maio do corrente anno, pagamento
de 228$172, rosotuição do imposto de 2 0/„
cobrado dos venci meatos do seu finado marido,
o capitão de mar e guerra Francisco Manoel
Ribeiro, nos exercicioa de 1893 e 1894 .

—Mmisterio da Guerra—Avisos:
N. 278, de 8 de agosto, pagamento de

1:975$ credito á Delegacia Fiscal do Tnesouro
HO Estado das Alagoas, para °ocorrer a diver-
sas despe as

N. 277, do 6 de agosto, idem do 20$ a Ma-
noel Thomaz Cavalcanti, proveniente da lim-
peza feita, em maio e junho lindos, nas salas
dos corpos de estaiio-m olor de l s e 2" classes

N. 276, de 6 de agosto, ideia de 98$ ao
agente de compras do Laboratorio Py rots-
chute° do Carapinho, Luiz Augusto de Fretas
Pereira, proveniente de despetas iniu ias rea-
lizad as naquelle laborat rio enajuntio ultimo;

N. S74. de 6 ile agosto, idem de 3 .10$ ao
agente de compras do Arsenal de Gue ia
de ta Capital, Custo 1 o Justino Cnagas,
artigos fora &os á Essola Preparatimia e de
Tactica do Realengo.

SECÇÃO JUDICIARIA
Supremo 'Tribunal Federal

58' SESSÃO EM 17 DE AGOSTO DE 1898

Presidencia do Sr. ministro Aquino e Castro

A's 10 1/2 horas da manhã abriu-se a ses-
são, achando-se presentes os Srs. ministros
barão de Pereira Franco, Piza e Almeida,
Masedo Soares, Pindahiba de Mattos, Bernar-
dino Ferreira. Americo Lobo, Loteio de Men-
donça, João Barbalho, Manoel Murtinho e
André Cav alcan ti .

Deixaram do comparecer os Srs. ministros
Herrninio do Esprito Santo, João Pedro e
Ribeiro de Almeida, com motivo justificado

Foi lida e approvada a acta da sessão an-
terior e despachado todo o expediente sobre
a mesa.

O Sr. secretario pediu ao Sr. presidente
que o desanojas-e, a bem do serviço a seu
cargo, no que foi atten1ido.

JULGAMENTOS

Ilabeas corpus
N • 1.108—Minas Geraes— Relator, o Sr.

Am srico Lobo ; paciente, Moysts Marques de
Ssuza.—Ju . gon-se prejulicado o pedido de
almas o ?pus visto haver-se evadido o pa-

ciente da prisão em que se achava, unani-
memente.

N. 1.116—Minas Goraes— Relator. o Sr"."-
Piza e Almsida, paciento ; Antonio Zacha-
c orlas Alves da 5 Iva e Canto.— Foi ne-
gada a ordem de hale Is corpus, visto se achar
o paciento em cumprimento de pena im-
posta por autoridade competente, devendo
a reducção tia mesma pe.,a ser requeri Ia ao
juiz da execução, nos termos do art. 3',
par ,grapho unir° do Codigo Penal, una.ni-
me,nente.

N. 1.117—Capital Federal— Relator, o Sr.
Masedo Soares ; recorrente, Domingos Jani-
se li —Foi concedi . ia a ordem n de habeas ~pis
para que seja o paciento desde j relaxado
os, prisão e:n nuo se acha na Cosa de
Detenção, e posto á disposição do juiz da
38 • oso»ria, ao qu ota se (laxa conhscimento
desta decisão, para que tenha o pasiente,
msnor, o destino legal contra o voto do
Sio Pindahiba de Matt, s, que negava pro-
vi meato ao recurso. O Sr. Bsrtiardino Fer-
reira dava provimento concedendo a pedida
ordem do soltura.

N. 1 118—Capital Federal— Relator, o Sr.
Pinda.hiba de Mattos; paciente, José Justi-
niano Cesar de Mello.— Não se tomou conhe-
cimento do pedido, por não estar devidamente
instruido, nem corno petição originaria, nem
como recurso. Impedido o Sr. Macedo Soa-
res.

Aggravo de petieeto
N. 257—Capital Fe leral—Relator, o Sr.

Bernarlino Ferreira; aggravamtes, M. S.
Mala & Como.,; aggravado, o Juizo Federal
do District° Federal.— Foi Nega. to provi-
mento ao aggravo, contra os votos dos Srs.
André Cavalcanti, João Barbalho, Amorico
Lobo e Macedo Soares.

AcçcTo eiva originaria
N. 1—Embargos—Capital Federal—Relator,

o Sr.barão de Pereira Franco; revisores, os Srs.
Macedo soares e Pindalliba de Mattos. En-
tre partes, os Estados de Santa Catharina
e Paraná.—Não se tomou conhecimento dos
embargos por não serem de declaração, nos
termos da lei, unanimemente. Impedido o
Sr. João Barbalho.

Revisões crimes
N. 332—Capital Federal—Relator, o Sr.

João Barballio; revisores, os Srs. Manoel
slurtinho e André Cavalcanti; peticionario,
Jsyme Ferreira de Souza Bahia, ex-praça do
5" regimento de exiilharia de campanha.—
Tomando conhechneuto da revisão da sen-
tença proferid o pelo Supremo Tribunal Mi-
litar, contra o v . to d Sr. Arnerico Le bo, foi
confirmada a mesma sentença, unanime-
mente.

valho o Athanagildo Coutinho de Vilhena
para os togares de carteiros supplentes visto
que ainda não se apresentaram para o ser-
viço

Foi mandado justificar-se no prazo de dez
dias o praticante Pergentino Augusto afeia.
por achar se auseato do serviço.

TRIBUNAL DE CdNTAS

ADMINISTR tÇÃO DOS CORREIOS DO DISTRICTO
FEDERAL E ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Por portarias de 17 do corrente :
Foi demittido, por abandono de emprego,

O praticante supplente Antonio Lourenço
Porre;

Foram declaradas sem elreito as portariss
de novação dos cidadãos Acrizio de Car-
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N. 263-Capital Feleral-Relator, o Sr.
Macedo Soaras; revisores, 03 Srs. Pindahiha
de Mattos e Bernardino Ferreira; peticio-
nario, Francisco Firmo, alferes do 4' regi-
mento de cavallaria.- Foi confirmada a
sentença, contra o voto do Sr. Lucio de
Mendonça, que a reformava para impor a
pena do art. 148 do Codigo Penal da Ar-
mada de 1890.

Homologações de sentenças estrangeiras

N. 146-Capita! Federal-Relator, o Sr.
Piza o Almeida; revisores, os Srs. Macedo
Soares e Pindahiba do Mattos; roquerente,
D. Augusta Therwia Elisabeth Adolph. na
qualidade do tutora legal de seus filhos
Maria da Silva Braga e Eduardo Antorro da
Silva Braga.-Tomandosse conhecimento do
pedido, contra os votos dos S-s. Americo
Lto e Macedo Sarares, foi homologada a
sentença estrangeira, contra os votos dos
Srs. Manoel Murtinho e João Barbalho.

N. 151-Capital Feileral-Relator, o Sr.
Piza e Almeida; reviso-es, os Srs. Macalo
Soares e Pindalliba de Mattos; requerentes
José Blanco Martins, Por o 'beça de sua mu-
lher, e outros.-A mesma decisão da de
n. 145.

DISTRIBUIÇÕES

Aggravos de petições
N. 27 - Capital Failoral- A ggial ars ntas.

M. S. Main a. Com p .; a gg ra aado. o Juizo Fe-
deral do Districto Federal.-Ao Sr. ministro
Bernaal i no Ferreira.

N. 259-S. Paalo - Agaravantos, Pinto
Le i to SC Sobrinho : aggravados, Sal gada ZO.•

nha Comn.-Ao Sr. mi listro Herminio do
Espirito Santo.

umnologneões de aRa fen as estrrinvirns
N 155 -Capital Faderal-R-quarante, Vi-

cente Albano.-Ao Sr. ministro Herminio do
Esniri to Santo.

N. 15R-enoital FAd orsil-Rinti eN"Pt" Vi-
conta e Domingos Albano.-Ao Sr. ministro
Americo Lobo.

N. 157-Capital Ferleral-Requarante, n
bacharel Thandorn do BarroR Maiinrin
Silva. procurador de I). Anna (alinda d a Bar-
ros e outros.- Ao Sr. ministro Lucilo de Men-
donea.

N. 158-Caaital Fedornl-Ropiorente, João
Nir,r0.- Ao Se. ministro Ribeiro de Al-
meida.

Revis,7es crimes
N. 349-afinas Geraes-Petinionario, Amo-

rico a lves Pereira-Ao Sr. ministro Pisa e
Almeida.

N. 314-Capita/ Federal-Peticionaria o
capitão do mar e guerra Ra l rien José da Ro-
cha.-D'stribuida em substituição ao Sr. mi-
nistro Macedo Soares.

N 347-S. Paulo-Peticionaria Giovani
Bologuim.-Distribni la en substituição ao
Sr. ministro Pindalliha de afattna

N 35a- afinns GoraeR -PotiC iOnariO, Ma-
noel Goncalvos Borges.-Ao Sr. ministro Ber
nardino Ferreira.

Appellaço'o rirei
N. 417-Capital Fednral-A ppellante, José

Francisco do Araujo Costa ; appellada, a
União Federal.-Ao Sr. ministro barão de
Pereira Franco.

PASSAGENS

Recursos extraordinarios
N. 151-ao Sr. João Pedro.
N. 156-Ao Sr. barão de Pereira Franco.

Re viséTo crime
N. 338-Ao Sr. Pindahiba de Mattos.

Appellaçõés
Na. 338 o 376-Ao Sr. barão de Pereira

Franco.
N. 350-Ao Sr. André Cavalcanti.

COM DIA.

Revisllo crime
N.389-Relator. o Sr. Amorico Lobo.
Lavantou-s ,, a sessão as 2 1/2 horas da

tarde.-0 secretario, Jogo Pedreira do Coute°
Ferras.
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RENDAS PUBLICAS
&LEANDRO* DO RIO DE JANEIRO

Re :dimento do ia 1 a 16 de agosto
de 1898 	  .	 3.O5.77426

Idem do dia 17 	 	 233:8128100

3.742:7154526
Em igual periodo de 1897..... ...... 	 3.9s3: 3161500

RECEBI DallIA

IS eid/mento do dia 1 a 16 de agosto
d e 18)8 	 	 1.305:6114811

Idem do dia 17. 	 	 65:42d1673

1 .370: o1084S6
em igual paria° de 5397 	 	 912:5851442

SICEBSDOZIA DO ESTADO DR LIMAS EA CAPITAL FEDCIAL

.diroento do dia 17 de agosto de
A8:431904

1,'m do dia 1 a 17.... •.... • .•• 	 491:S718083
Eia igual perioao de 4897.. .	 941:8331310

MERA DE RINDAS DO ESTADO AO RIO DE JANEIRO

	Rendimento do dia 16 de agosto de
 52:0243156

Gia 1 a 16 	 	 3-3.8663737

NOTICIÁRIO
,,, nmasio Na p ional- No dia '20

iln corrente, ao meio dia, reunir-se-ha a Con-
g-egação deste Gy ontsio, para tratar de
assumpto referente aos bancos de honra.

Produevtio animal de vinho
-Urna estatistica, al lema fixa em 14. MIS.,,00.00
garrafas a totalidade d s contados de vinho
produzido em todo o inundo, (taranta o anno
finto Coube, pois, a c ala habitante do globo

insignificancia do 10 garrafas do rubro li-
quido.

Em 1896 as colheitas subiram al6.102 700.000
garrafas, toran to. portanto, mais urna gar-
rafa para cada habitante da terra.

Os quatro primeiros eroductores foram a
França, a Palia, a H israni:a e Portugal,
com as suas colania s , que em 1897 produ-
ziram 78,4 ir, dl producçãa geral.

Seauem-se a Rotunania com 7.501.001 he-
ctolitros, a Allemanha com 2.100.001 e a
Turquia com 1.8(10.000. Figuram dopais a
Austria. Russia, etc.

A' Europa coube, em 1597, 94,36 "T, da pro-
dtpçãa vinicola do mundo.

Fara da Europa fiaurarn p-incipalmonte
os Estados-Unidos com 1.147.000 hectolitros

Correio - Esta repartição expedirá
malas hoje pelos seguintes paquetes

Pelo S. Salvador, para 03 portos do norte,
recebendo impressos até as 7 horas da. ma-
nhã, cartas para o interior até as 7 1/2, ditas
com porto duplo até :is 8.

Pelo Ville fie .110neeridéo, para Santos, rece-
ben d o impressos até as 7 horas da manhã,
cartas para o interior até as 7 1/2, ditas com
porte duplo até as 8.

Pe'o Orcana, para Bahia, Pernambuco, São
Vicente A Europa, via Lisboa, rec P bando 10s.
pressOs até a 1 hora da tardo, cartas para o
interior até a 1 1/2, ditas com porta duplo
e pira o exterior até as 2, objectos para
registrar até as 12 da manhã.

Pelo Gram-Pard, para Pernambuco, Cearà.
,e Pará, recebendo impressos até as 9 horas
da manhã, cartas para o interior até as 9 1/2,
ditas com porte duplo até as 10.

Pelo hanoan, para 131111a. e Pernambuco,
recebendo impressos ate as li horas da ma-
nh • , cartas para o inter or até as 11 1/2,
ditas com porte duplo até as 12, objectos
para registrar até as 10.

Pelo Copnab,, para Bailia, Genlva e Na-
proles. recebendo impressos ate a 1 hora da
tat do, cartas pra o interior atõ a 1 l/a, ditas
coei porto duplo e para o exterior até as 2,
objectos para registrar até as 12 da manhã

Agosto - 1893	 412,114

Pelo Provence, para Santos, Monto
Buenos Aires, levando inalas para B
Paraguay o alatto Grosso, recebendo im-
pressos  até as 8 horas da manhã, cartas para
o interior até as 8 1/2, ditas com porte duplo
e para o extarior ata as 9.

Pelo Gct: . ri: .h, para Santos, recebendo im-
presas até as 9 horas da manhã. cartas para
o interior até as 9 1/2, ditas com porte duplo
até as 10.

Pelo Oraria, para o Rio da Prata, alatto
Grosso, Paraguay , recebendo impressos aré
a 1 hm a da tarde, cartas para o interior até
a 1 1/2, ditas com porto duplo e para o exte-
rior até as 2, ob;e:tos para registrar até as 12
da manhã.

Pelo Portag ti, para Dakar, Lisboa e Bor-
dias, recebenlo impressos até a 1 hora da
tarde, cartas com porte duplo e para o exte-
rior a t é as 2, objectos para rogistrar até
'es 12 da manhã.

- Amanhã:
Pelo Hogarth, para Santos, recebendo im-

pressosaté as 5 horas da. manhã, cartas
par-ao interior até as 51/2, ditas com porte
duplo até as 6, objectos para registrar até
as 6 da tarde de hoje.

Pelo Maios, para S. Francisco o Santos,
recebendo impressos até as 12 horas da ma-
til•ã. cartas para o interior até as 12 1/2,
dites com porte duplo até a 1 da tarde,
o tj e la s para registrar até as 11 da manoã.

Nota- Afim de prestarem esclarecimentos,
cuuve tain-se a romparecer na 5" sução desta
repartição os remettentes das encommendas
diiigidas ao Sr. Guilherme Stsin, em Inda.ia.-
tuba, Estalo de S. Paulo, e a D. Graciana,
'amara Manias, em Figueira, Estrada, de
Ferro do Grão Para; o na 1 secção, o Sr.
Joaquim Nunes Bailo.

Directoria de Meteorologia
Ailo Olinitderio da Marinha-Re-
sumo meteorologia° da Estação Centra:-Dia
16 de agosto de Ift95:
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1/2 n. 757.45 15.4 14,32 91	 2 SW
1	 a. 7:.6.84 18	 5 15 05 93.0 555
I	 a. 756.28 18.6 14.99 04 0 NNE Escol) . 10
I	 a. 736.61 19.0 15.55 93.0 W Ident. 10
1/2 d. 736.90 26,1 13.52 88 o NE liem. 10
I .	p. 736.06 19.0 12.30 77.5 SW Idem. 10
5	 p. 757.5 , 19.0 11,91 66.7 WSW Wein. 10
/	 p. 759.42 17.5 13.38 20.0 NW Chtiv. 10

Temperatura max ma exposta 20'1.8
Temperatura maxima á sombra, 200.7.
Temperatura minmta soml.ra, 18,.4.
Evaporação em 24 horas, á sombra, 2m/m2.
Chu,a em 24 Ira: as, 12m/m10.
Duração do brilho solar, 0h00.

C . rel. de 2 11 ,4. p. ealliram chovileal.
Das 7 1.m. 0 00 Bli. p. em dea014 exibiu chuva f.rte:

abrandando proxitno O hs. p.

.11••••nn•n••nn•
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EDITAES E AVISOS
Tribunal Civil e Crimin.11
Acha-se com dia, • para julgamento na ses-

são da Camara Criminal do saibasi'. 20 do
corrente, ou nas segiante a a appallaçãa
n. 4:50, entre partes, Maria do Cá; Leal de
Mello, appellante; Lourença Maria da Con-
ceição, appellala.

Secretaria do Tribunal Civil e Criminal,
17 de agosto de 188.-0 searetaaio, Matuiel
Ramos Moncorco.

Eseola 1Polyteehnica
• De ordem do Sr. Dr. direct as' interino da
escola, faço publico, rara conhecimento dos
interessados, que, na conformitlale do Codigo
de Ensino Superior, approvado pelo decreto
n. 1.1a9, de 3 de dezembro . de 189S, acha-
se aberta, a partir da presPnte data, na
secretaria desta escola, a inacripcão para
o concurso á vaga de subsatu ias da 3 secção
do curso goral, comprehendendo, na farma
dos estatutc s approval s elo &cacto n. 2.221,
de 23 de janeiro do corrente anno, as se-
guintes cadeiras:

3 % cadeira do 1' armo— Physica experi-
mental, meteorologia.

.?•' cadeira do 2" armo— Chimica geral,
chimica inorganica, processos geraes de ana-
lyse chimica.

3' ca leira do 3., atino— Mineralogia o geai-
logia.

O prazo para a inscripção é de quatro
mezes, contados da data da publicação deste
e•lital.
. As formalidades e condições para a admissão
são as estabelecias nos arta. 66 a 75 do
citado código.

Outrosim, faço scienta aos interessados que
as disposições relativas as provas de concurso
o seu julgamento constam os arta. 84 a
119 do Codigo do Ensino Superior acima
mencionado, o dos arts. 6 a 10 dos estatutos
tambem acima referidos.

Secretaria dd Escola Polyteehnica, 20 de
abril de 1893.—Bacharel Josti Joapint de Mi-
randa e Horta, secretario.	 ( •

--
Escola de Minas

De ordem do Sr. Dr. director da Escola de
Minas faço constar que por espaço de quatro
Mezes,a partir da presente data,e-tará ainda
aberta nesta seerataria a insrripçã.o dos can-
didatos para o provimento definitivo do loaar
de lente da l' cadeira do 1" anno do curso
fundamental : «arithmatiea, ai-gebraa geo-
metria (revisão o complementos); thearia das
derivadas, trigonometria reetilinea e eaphe.
rica, geometria analytica a duas dimensõas,
noções fundamentara, linha recta e curvas do
2' grão.»

Em virtude do art. 63 do Cornija das (liru o.
sições communs tis instituições do. Ensino Su-
perior, ficará es t a inscrinção ainda aberta
durante os tres primeiros dias do mez de
setembro futuro, por terminar o dito prazo
no periodo das férias.

Os candidatos devem satisfazer as dispo-
sições dos arts. 66, 67, 68, 71, 72 o 73 do
Codigo do Ensino ,Sataerior •

Secretaria da Escola de Minas, 25 de feve-
saras, soao lactor dereiro de 1898.-0 secre d	I

Magalhães Gomes,	 (•

De ordem do Sr. Dr. Diretor faço constar
que até o dia :31 do correnta mez estará a bert
nesta secretaria, a insaripção para a matri-
cula dos diversos cursos da mesma escola.

Secretaria da Escola de Minas, 15 de agosto
de 18 '8- —Pelo secretario, Saturnino de 0.!i •
veira.	 (.

De ordem do Sr. Dr. Director faço constar que
até o dia 31 do cosrenta mez, estará aberta,
nesta sscretaria. a inscripaão outra 03 exarnrs
de segunda é toas, para aque les alumnos que
tiverem satisfeita o que dispõe o actual regu-
lamento.
• S4srataria da Esaola de Minas. 15 do agosto

de 18)8.—Pelo secretario, Saturnino de Oli-
veira,	 •	 (•

Fazenda :-;:telional de 2F3amta.
Cruz

ilfur,yhz ato de terras

Tia lo requerido arar imanta: Azevedo Cas-
tro Cana) , oito lotes na travessa da Pá;
Elidia Maria Machado, 12 braças no morro
Pata' t a" I An to nm Francisco de Paula. 40ino-
tios ia svenida Nabal ; Cassiana Caxias dos
Santos, um loto na Ari3a Branca; s5 Tosta
carreiras, tres lotes nos fundos do Mata-
douro; José Lima de Souza. 12 in-tros na rua
das Botais de Sep e tiaa ; José Victor Marin-,
41/2 matros na rua da Alegria:á-sé Cimeiro
dt, Carvalao, um loto na rua da Caixa da
Agua ; Sb aflijo Pinto Valioso, 11 metros na
rua 1 t Passagem do Gado; João Coelha. dons
lotes na rua dos R inds; Luiz Cselao da Silva,
um bata na Arfas Raspa ; Man el Games Ar-
ruda, 8a,8i) na Estrada Geral; alanoal da
Costa Cruz, 44 meros no Encanament ; Vio-
lante Maria Theroza. la Conceição, deus lotes
na A . êa. Branca; Xisto Rangel c ie Almeida,
una lote na rua dos Bonita ; Faancisco do Nas-
cimento Xerem, Um lo'e na rua Paysanda
Baraardina do Espirito San t o, um lote na rua
Fernsrati; Manoel Antonio Fernan las, 11 me-
tros na rua da Quarael ; Ulysses hasilio da
Motta. na rui da M •triz ; Antonio 13 ilthaz
de Oliveira. 66 metros na rua da Matriz ; ce-
cina Maria da Conceição, um loas na rua
Progre-so; Joaquim Corrêa da Silva e OU-
valva, 41 in a troa na rua da abar z; Malchiades
Ramos, 22 metros na Encanamento Garal;
Jasa O iroia Terra, t'6 metros na rua Petro
p ais; Domingos Candrdo Jo:é da Silva, uns
lote na rua Sete do Setembro; Ephigenia
Maciota da Silva, um lote na a ventila Car-
men; Joaspian Antonio Fernomilea, dous lotes
ideia ; João Vieira de Cainp is, doas lotes na
Ara Brinca; Silvado Gonçalves Maia, 1 7 me-
tros na rua dos Ronla Sepatibt ; obri-
gando-se a cumpi • ita In as disp isições do 3a
de outubro de 1801 e decisão de 29 de maio
de 1893, em virtula d is guies taem de fazer
dentro de tres anima edificaçõns que, pelo
menos, tenli m o valor do taes terren )s. ; can•
vidam- o 03 pretenden t es ao mesmo afora-
mento a apresenarein nesta directoria suas
propostas eia carta fechada dentro ao prazo
de 30 dias, contados da data da publicação
aesto.

Tbesouro Federal, Directoria das Rendas
Publica s , 20 de julho de 1894. —O director,
L. R. C tvaletnti de Albu,vergue. 	 (.

nirectoria Geral dr s Rendas
ll'ubliens

AFORAMENTO DE TERREN ..s SITOS NA FAZENDA
NACD ,NAL DE SkNrA CRUZ

Tendo Salvador Euganio rinque, Christ a a-
no Josa de Lemos, Manoel Gotry s de Arruda
Marcellina, do Almei la Co raa. e Maria dos
Anjos Fernandn-i requ arido o aa)rarnento de
terrenos dasmombra a o:da Fazanda Nacional
da Satitas Cruz e sit is noa lagares denomina-
dos: rua Sete do Setembro, rua Prograsto,
rua Matriz e avanida aabel, rua Pedro Pri-
mairo e l ua Primeira, o'iriganilo se a cum-
prirem as instrUvO .; de 30 fl p ou tuhra de
1891 e decisão de 29 da maio de 1803, em
virtude das gua p a t aam de thzar dantro de
tres Fumos rolifl ições que p lo manos 1 ,aliam
o valor da taci t' tronos, convidam-se os pra
tendent as ao mamo f ir/imanto a apresada-
rem nesta directoria suas oropostasem carta
f«liada, dentro do prazo de 3 !dias, contados
da dati da pnblie leão dosa'.

Directoria das Rendas Publicas do Thesonro
Feleral, 16 do junho do la93. — O diractar
interino, A. F. Cardoso de Menezes e Souza.

--
Tendo-se procsdido á medição das farras

arran lati is a João Peratra di , Lo rPos TorrPs
por e nitrido lavrado em 3o ti dazambro de
1802, terras situadas na aram ia nacion
da Santa Cruz. no togar danomituida B nn-
jardim, em Belém, e que portaneeram por
aforamento ao maisquaz da Quixaaamobim,
cujos confrontaut as sina E e NE. o Ribairão
da Man-asa o o Rasava° d Sn Hf 'Anna, que
divida coai terras 1 litiulia Peri ra, a N.E.
e de Victor Pa,eiel a N.E. e E, e da Com-

lamina Russia a E.. a E. e S. com harileiroa
('esta Nunes; a S.O. com Domingos

Re is, a 0 com a Companhia Ramie e fa-
zend L do Sabnao, o aio tendo assignado os
rnernoriaes d 'scriptivos Mosma medição,
qu s a ch im nesta directaria, os confron-
tarias Roart \fletir Pulsa, Campa-
n iia Ra raio o licaleiros de ('esta Nunes, são
emvid idos os menos a fazaho ou declarar o
mot vo um e m(rar,o. dentrJ da prazo de 15
di is, coatid(N tit data da publicição daste.

D raies l'a das Read is Publicas, 22 da
rilho de 18'33.— A. P. Cardoso de Menezes)
jStuza, dirasaor interino.

Alfandogra do Mo de Janeiro
EDITAL DE PRAÇA N. 14 (2" MESP)

Pala inspactoria da Alfandega do Rio de
Janeiro se faz publico que, no trapiche
Central, no dia 29 de agosto de 1898, ao
meio-dia, se hão de arrematar, livre de
direitos, as mercadorias seguintes:

Lote n. 1
MP : 1 barril de quinto, vaio, descarre-

gado em 14 de dezembro de 1805 ; vindo. no
vapoi• ademão Ilabemrg, proce lente de Bre-
men e escalas.

Fia do Daura : 4 barris do quinto, vasios.
macela : 2 ditos de dita idem, descarrega-

tios eia 3 da junho de 1896 ; vindos no vapor
allemão Loirembarg, proce lente de Bremen e
escalas.

AMC : 1 barril de quinto, vasio.
Alto Conai—BI": : 3 ditos ite dito, idem.

: 1 dito de lias, ideia, deseirregado era
17 tIo julho de 1895, viu los no vapor ade-
mão Ilabsbu .-g, procedente de Bremen o es-
calas.

MJ S : 3 birris de quinto, vasios, descarna
galos em 10 de agasta de 189 ; vindos no
vapor aliem:Ti) IleimMerg, procelente de Bra-
mais o ese, das.

JNIV : 4 barris de quinto, vasios, descarre-
g al •s em 17 de agosto lia 1890 ; vindos no

allamã K. P. Willteltn, procedente de
Bremen e esaalas.

Lote n. 2
MICO : 40 barris de quinto, contendo vina-

gre, pesa.n 1i liquido 2 170 kilos ; vindos de
riretnen e escalas n) vapor a lemão K . F.
Wilhelm, descarregados em 17 de agosto

de 1896 .
Lote ti. 3	 •

AlICCa 2a barris •Je quinto, vasios, descar-
regalos em 17 de aaosto da 1893, vindos no
vapor allemão K F. WigteHi, precedente
de Brown e escalas.

Mal>: I barri/ de quinto,
JGPB: 2 ditos 'e dito Wats. descarregados

era 4 de setembro de 189i, vindos no vapor
allemão Luwendiurg, pracadents do Bremen
e escalas.

Lote n 4
VRV: 25 barris de quinto, alistando vinho

não especificado até 14 graos de força ala soli
ca, pesando liquido 1.360 kilos.

REG: 1 barril de quinto, vasio, vindo no
vapor aliena° LAcembierg, procedente de
laretnen e escalas, desoarrega,do em 4 de si.
teinbro de 1893

AJM—HPNI: 1 barril de quinto, vasio.
M: 2 ditos de dito, Wein.
LT: 2 ditos de dito idem, vindo no vapor

alemão Gral' Bistitarch, procedente de tire-
m an e descarregados em 18 de s.i;einbro de
1800.

Lote n, 5
VRV: 40 barris de quinto, contendo vina-

gre, pesando liquido 2.3 . 11 kilos, vindos no
vapor ademão War,bou rg,'descarregados em
8 da outubro de 489a.

NINIT: 1 barril de quinto, vasio , vinis> na
vapor alternas) Lomentburg, descarregado em
3 de dezembro de 1800.

Lo'e a.
CJP.a: 5 barris de quinto, contendo vinho,

não especificado até 14 grãos da força ai-
coolica, pesanilo liquido 356 la gos, vindos de
littnien e e3eilaS, no vaias:. allainão Wart-
bu..y, descarregados ein 8 de outubro de
1893.
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Lote 17, 7
115 -1.652 -GM I : 1 rolo de arame de ferro

farpado, para cerca, pesara lo bruto 40 kilos,
vindo de Antuerpia no vapor allemão Wan-
dsbeck, descarregado em 21 do dezembro do
1896.

Lie n. 8
CS: 6 bsrris de quinto, vasios.
TCC: 1 dito de dito, idem.
AlICC: 4 ditos ib dito, Hem, vindos no

vapor allemão Gral' Bismarelt, procedente
Bremen o calas, descarregados em 21 de
dezembro de 1896•

MATM: 1 bar-il de quinto, vasio, vindo no
vapor alemão flabsburg, descarregado em 18
de janeiro do 1897.

Co ó a-131.: 1 barril, vasto,
VPG: 2 ditos de quinto, idem.
Esperança: 3 ditos de dito, idem.
11 nrique: 2 ditos de dito, idem, vindos po

Porto na barca pmlugueza, S'escia, do,carre-
gados em 27 de fevereiro de 18f7.

Lote n. 9
Barrozo-MS: 7-1 mimos, V a sias, contendo

vinho não especificado, até 24 grá s de fo ça
posaido liquido 59) lados, vindas

do Porto na barca portugueza S . rela, des-
carregadas em 27 de feveroiro de 1897.

Lote n. 10
S. B.: 151 caixas contendo vinho não especi-

ficado até 21 griaos de força alcoolica, pesando
liquido 1.148 kilos; vindas do Porto na barca
portugueza Sere, descarregadas em 27 de
fevereiro de 1897.

Lote n. 11
GAC-Tres coroas: 499 caixas conter) lo

vinho não especitioado até 24 grãos do força
alcoolica, pesando liquido 3.281 kilos; vin las
do Porto na barca portuguezL Se 'eia, desoar-
regadas em 27 de fevereiro de 1897.

Idem: 1 caixa de madeira tosca, vasia;
vinda da mesma procedencia, vapor e des-
carga.

,IMS: 2 barris do quinto Noisios, vindos do
Havre no vapor rfaricez Entre Rios, descar-
regados eia 23 de março de 1801.

R: 1 barril de qui ato vasio, sando do Havre
no vapor francez Ville do Cciri, descarre•
gado em 19 de julho de 1831.

MFR: 1 bar, il dê qu i nto vasio.
LR: 1 barril de quarto. idom, vindo do

Ilavre no vaiam. fran. ,ez Colombia, descar-
regado em 21 de janeiro de k03. (Depositado
nas Docas Namora tos).

Alfandega lo Ra) de Janeiro, 16 do agosto
de 1s98.-Pelo inspestor, Francisco Manoel
Fernandes, ajudante.

Lahoratorio do Carapinho

VENDA. DE UM CAVAI.L9

No dia 24 do corrente, vender•se-ha no
Laboratorio do Campinho, ao meio dia, em
hasta publica, um cavallo do s-rvi.,o do
mesmo 1 iboratorio, que foi julgado impre-
stavel.

Laboraorio do Carapinho, 17 de agosto de
1893 -O soera trio, Vaseoneellos.	 (.

Contadoria Geral da Guorra
CONCURSO

Do ordem do Sr. g ner ti de divoão Mi-
nistro da Guerra, se faz publico que, tendo
de proc):er-se a concurso para o preenchi-
mento de duas vagas do praticantes, de coa-
formaidade com o art. 33 do regulamento
approva.do por deueto n 318. do 19 de abril
d e 1890 , os pretendentes aos ditos logaies
devem apresentar, nesta contadoria até o lia
18 do agos ...o proximo futura, os sus reque-
rimentos que provem bom procedimento e a
idade do 18 anno.s completos.

No mesmo concurso terão de exhibir boa
lettra. conhecimento perfeito não só de gram-
ratifica o lingua nacional, mas ainda de ari-
thinetica até a theoria das proporções in-
clusive.

Contadoria Geraldo. Guerra, 20 de junho
da 18j8.- O director, Carlos Corrêa da Silva
Lufo.

Prefeitura Jrdn District°
.14?•devai

DIRECTORIA DE °DUAS E VIAi.:ÃO

De ordem do Sr. Dr. prefeito e do accor lo
com o decroto n. 506 de 3 de janeiro do cor-
rente anuo, intimo is proprietarios ou pro-
curadores dos predios abaixo mencionados á
procederem á demolição (parcial ou total)
desses predios, condenm.dos em vistoria, no
prazo de oito dias, contados na data desta pa-
blicação, sob rena de ser reit a referida de-
M O ILk10 , PeloopPrarios.: da Prereitu . a, a ex-
pensas dos interessados, conforme preceitúa
o art. 10 do mencionado decreto

Predios
N. 191 da rua da Alfandega ; demolição da

parede contigua ao de n: 104.
N. 59 da rua Pitu Ferro; demolição de tola

a cobertura e de uma parede interna.
N. 127 da rua do Senhor dos Passos; demo-

lição de toda a cobertura.
N. 121 da rua do Rezende (2 , vistoria), de-

molição do puchado e apperrlico de madeira.
N. 135 da -rua D. Feliciano; demolição

total.
N. 22 da rua da Conceição; demolição

total.
N. 15 da travessa do Torres; deinolioão

da cobertura e da parede lateral.
N. 11() da rua Pedro Amorico ; demolição

da parte terrea do predio e do barracão
ex stente no teria no.

Ns. 30 e 32 da rua da Amer .ca; demolição
e reconstrucção êla parede divisoria dos doias
predios; concertos geraes.

Predio na clivara das Palmeiras, á rua
Conselheiro Magali,5es C stro; demo:ição da
cobet tura, de to lo o puchado e da parte asso-
b: alada do , predio.

N 315 da rua S. Luiz Gonzaga; demolição
do pre lio com excepção do puchado assobra-
dado,

_
N. 6 da tiavesoa do Sereno; demoliça.O

total.
Ns. 82. 84 e 92 da rua S. Francisco Xa-

viam ; dem lição total.
Ns. 86. S o 00 da rua do S. Francisco Xa-

vier; concertos garoas.
N. 62 da rua Vivou 'e ()e Inhaúma; demo-

lição das dotas p teimados dr s fundos. remo-
strucção da pando Literal do de a. 60 e da
parede divisoria do pavimento terreo e coa
certos ge,..a,•A.

N. 115 da rua de S. Pedro ; demolição to-
tal.

Pedio n. 1(16, da rua da Statile; dr monção
di pule posterior do pre lio comprehendida
do terraço ein deante.

Direto •ia d: Obras e Viação, 13 de agosto
de 1808.-0 director geral interino, C. A. do
Nascimento Silva.	 (•

EDITAES
Tribunal	 e Criminai

C./01.kliA COMMERCIAL

De conrocee,To de credores da massa follida
Manoel Vi-ira & Co p_ 2).1ra se ;.ennirent
no dia 24 do corr,mte pv.: e nono, ils 11 ho-
ras da manha' na sala das at«Ii: . acias desta
Cantara Poomiercial, d rua da ronstduica'o
O. -17, o ,1 a tte verificarc,,i os se n is erctlit,m,

appro ,..a los as . i q iril ft	 d r,dat
rim do D,..carudor 1;scal das 'nossas li/lidas,
dri ib 'r cri solwe c ,mco-data si for apre•
8? '? (ida a resi.Y: lira propo; , Cii fiti'mareni
um . contraria de 150 i 7o ele ;edito syndicos c
uoia comaiSS7') fiçC(Z1 ce,,a plderes rf!/! •77 e ili-

tilos para a liptiday,70 deli,:itica da ddel

massa
O Dr. Manoel Bsrrefo Dilata s , juiz da Ca-

mara Comineca1 do Tribunal Civil e Cri-
minal da Capital Federal, etc.:

Faço saber oM como por parte dos syndicos
da massa falida de Maneei Vieira & Comp.
me foi dirigida a petição do te ir seguinte:
Petia.0).- Em. Sr. Dr. Slanirl Barreto
Dantas,	 ,juiz ilti Camara Commorcial.
Dizem os ss da fallencia de Maneei
Vie i ra & Comp., que estando feitos o ex-
ame do livros da Arrecadação juntos, re-
querem a V.Ex. se digno ord o illr a convoca-
çã m dos credores para os fins dos arls. 39 e
sigo imites do desreto n.917, de 24 de outubro
de18',)1, indo os :nuns com. vista ao Dr.
curador (las mas sas. E. il. M. Rb), 6 de
agosto de 1898. Por procuração, A. C. do
Souza Dantas. -O ad .)2ado,J.	 laentel
Du (E-to va se lado.) Pospaclito-Sinaltio,
10 de agosto do Da/S.-nom-reto DtintaJ. Em
virtude do que se passou o presente edital,
pelo qual são (onivocados os credores da massa
fall.da de Manoel Vicia & Comp., para 85
reunirem no dia 2-1 do corrento ales e anno,
iis II horas da manhã, na sala das audien-
cias desta Camara Commorcial, á rua da
Consituieão ri. 47, afim de verificarem os
seus credito' o approvados assistirem á lei-
tura do relatorio do Dr. corador fiscal das
mas ,as faladas, deliborarout sobre concor-
data si for a.proaentada a respectiva pro-
posta, ou formarem um contracto de união.
elegendo symaiicus e unia corninissão fiscal
com poderes consultivos e ileltberativos para
a liquidação definitiva da mesma massa..
Advertindo que a credores :ausentes poderão
constituir procurador por telegramina, cuja
minuta authentioa ou legalizada deveria ser
apresentada ao expeditor que na sua trans-
missão mencionora essa cm meti sendo
licito a um s:) ia lividno ser procurador do
um ou mais credores, entendondo-se o mesmo
habilitado a tomar parte em todas as delibe-
rações que na reunião Lrein tomadas, sendo
que p ,ra a concordata é nocessario que re-
presonte ela polo menos tias quartos da to-
talidade elo seu passivo. E para constar ao
psssou cs'e e mais (bus de igual tl`nr para
sereia publicaelos o ailixados na fórum da lei,
pelo porteiro dos anditorios, que de assim o
ima: ar cumprido lavrara a competente cer-
tidão para sor junta aos autos. Dado e pas-
sVo nesta Capital Foderal aus 11 de agosto
de i 898. E eu, Joaquim Benicm Alves 'amua,
e wivão, o subscrevi. - Abolça liarrcl
Duiltas,

Lote n. 12
JTC: 1 barril de quinto vasio, vindo no

vapor allemão Wartchurg, descarregado em
6 de abril de 1897.

MPC: 3 ditos do dito, idem.
DOC: 1 dito de dito, idem.
PSC: 2 ditos de dito, idem.
sNC: 2 ditos do dito, idem; vindos no vapor

alemão llaimburg, descarregados em 14 de
maio de 1897.

Lote n. 13
CAC-N: 370 eliXaS conten lo vinho não

especificado até 24 grãos de força alcoolica,
pesando liquido 2.442 k,los, vindos do Bre-
Men e escalas no vapor alleinão K. Wel-
belin, descarregados em 18 de maio de 1897.

Lote n. 14
CACM: 300 caixas, con t endo vinho não

especificado até 24 grãos de f .rça alcoolica,
pesando liquido 1.980 kilos.

JPL.: 1 barril de quinto vasio.
MCC: 1 dito de dito idem.
Reli: I dito do dito idem, vindo no vapor

allemão Loloewburg, descarregado em 3 de
junho de 1897.

MFC: 1 barril vasio, vindo no varor
anão Colden; descarregado em 28 de junho
de 1897.

SJS: 1 barril de quinto vasio.
Mourão t.te Comp.: 1 dito de dito idem.
ACP: 1 dito de dito idem, vindo no vapor

alemão Scluembarg, descarregado em 21 de
julho do 1s97.

• ISC: barril de quinto vasio, vindo no
vapor alemão Cohlenz, descarregado em 1-1
de setembro de 1897.

Lote n. 15
SP: 1 caixa contendo amffltras do cimento

em tijolo sela vai ,r, vinda do II avre no
vapor francez l'aronagu .), descarregado em
31 de j me:ro do 1894.

C/VC • 17 bn rrica?-: contendo káolin ou terra
do porcelana, pesando 5.614 kilos, vindos
do II vre no vapor fran oez 'arave'las, descar-
regadas em 15 de dezembro de 1894.

TPF: 3 barris de quinto vasios vindos do
Havia no vapor franoez Pobanbia, descar•
regados em 16 de março de 1)a)2.

AA : 1 bank; m vasia, vinda do lavro do
vapor francez Campana, descarregado, em 2
de março dO 1893,
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11" Preteria

De praça com o prazo de 20 dias para venda
e arrcmatação do predio n. 12 da rua
Paula Brito, no Andaralty Grande

O Dr. Nestor Moira, juiz da 11' Pretoria
da Capital Federal da Republica dos Estados
Unidos do 13razil, etc.:

Faço saber aos que o prosenta edital de
praça com o prazo de 20 dias virem ou della
noticia tiverem, que no dia 6 de setembro
proximo, ao meio•lia, isto é, depois da au-
diencia ordinaria dote juizo, n pselio que
teem logar as mesmas, á rua do Ilo.d.lock Lulu)
n. 82. o °Meia' de jastiça, que serve de por-
teiro deste juizo, tara a publico pregão de
venda e arrematação, a quem mais ,ler
e maior lanço offerecer acima da respe-
ctiva avaliação, o s 'ganido : Predi ) em
fórma de chalet. á rua Paula 13; ito n. 12, no
Andarahy Grande, freguezia do Engenho
Velho, com 6 1 ) 1 ,43 de frente e 7 m ,80 de fundas,
sua construcção é de frontal de tijolo, forrado.
assoalhado e coberto de t lha, com uma puta
e duas janellas de frente, dividido em tees
quartos e duas sallas, divisões de frontil da
tijolo, com uma meia agua nos fundos com
2,"',80 de largura por 3" , de comprimento, co-
berta de telha vã. . com umajanell ao lado. Tem
ao lido direito deste pre lio uma meia agita
coberta de telhas, iii vi l ida em tres quartos
com paredes, parte da frontal de tijolo e pane
de mtleira,COn diViSõ 's do mesmo material,
meda de frente 3)" e de fundos 11), assoa-
lhada. e telha vã, construidos o pecai° e
esta mela a gua em um terreno que mede
13", ,20 de frento por 40,20 ,f e findos, com
igual largura e acha-se cercado por uma
cerca de madeira° folhas velhas "e zinco,c ora
finando pelo lado direito com Filão Carvalho,
pelo lado e-tquerdo com Francisco José Bitten-
cotia t e pelos fundos com Mamei Antonio do
Faria.avaliados o predio,terreno e a meia a gua
na quantia de 5 0t0., (cinco cantos de reis).
p.àte pre lio, pertenc 3111 :32/100 aos incolores
Primitiva Braus da Silva e Georgina Ma-
ria da Silva, 52/103 a Estevão Gomes da
Silva e 16/109 a M ame' Gom is da Silva, que
houveram de legitima materna e meiação
Inventario da finada D. Amelia M iria de
Lemos; o qual vae á praça a requarimanto
do suados menores mencionados, com annii-
anela de tolos os interes-ados, como tudo
consta dos autos de inventario existen te no
cartori» do esirivã.o que esta subscreve
Quem, portanto, no referid) quizer
lançar, compareça no logar, dia e hora acima
mencionados. F., para quo conste e chegue ao
conhecimen to de tad s aquelles a quem esto
possa interessar, o mandei passar, indo par
mim assignado, o qual deverá. sor afilx alo no
Legal- do costuma pela parteivo deste juizo,
que de a5s.m o haver eu npri lo passará. a
respectiva certidão para ser junta aos autos,
tirando-se deste edital as cópias que forem
necessarias para s s ram publicadas pela itn-
nrensa. Dado e Invado nesta ci lade da Rio

Janeira. Ca pital Federal da it tpubaeL d ,a
Estrdos Unidos da Ilrizil, na 11) Pretarii,
em 17 de agasto de 1898. E eu, José Cyrill)
Castex, escrivão, o subscravi.—Ncstor liteira.

?I'iy ibunal Civil o Cviminal

CAMARA COMMERCIAL

De publicaç .ro d4 deelaraçlo de fallnca do
negociante Mario de Ace"edi Tolentin), es-
belecido nesta Capital Fed 'rol
O Dr. Manoel Barret') Dantas, juiz na Ca-

mara. Conune.reial do Tribunal Civil e Crimi-
nal da Capital Federal, etc.:

Faço saber aos que o presente edital virem
que, a requerimento de A. Bantilard
Comp., devidamente instruido. na  formo. do
decreto 917, de 24 de outubro de 1890, e de-
pois das necesearias diligencias!, foi por sen-
tença deste juizo decretada a fallencia do ne-
gociante Mario de Azevedo Tolontina, sstaba-
decido nesta CapitJ Federal, flx lo o seu
terno) para os efreita.s I gaos da 1 de junli )
40 1898. Pelo presente favo publica a fal-

lenda do referi 'o negociante. Pa sa constar
passaram-se este e mais qua. t ro de igual teor.
que serão publioados e allixae l os na fórma
lei, por qualquer °Meia" de justiça desta
cantara, que de assim o haver cumprido la-
vrará a competente certidão para s , e junta
aos respoctivo4 autos. Da lo e pass Ido nes,a
Capital Federal, aos 5 de agosto de 1898.
E eu, Joaquim Baniam Alves Penna, escrivão,
o subscrevi . —Moesse/ Barre.to Dantas.	 (.

De c)rlu0c tç 70 dos crerlcre da massa fe.ilida
Vitura	 Comp., para rettairem--e

sala dos d,-s acb deste juizo, ti rua da
Constituição n. -17, no dia 25 do conynte
mez de ago go, a 1 hora da tarde, afim de
deliberarem sobre a proposta de concordata
apres ,ntoda pelo u4ico socio soli lai .io da
referida firma José Vieira S.rctlio

O Dr. Caetano Pinto de 'Miranda Monte-
negro, juiz 'a Cainam Co nmareial do Tri-
bunal Civil e Crimino! da Capital Federal,
etc.:

Faço saber aos que o presen te edital de
convocasão virem que. torrando par esta (-a
mara Commercial o cartorio do escrivão que
esta sulfurava o procesea rle fallencia de
Vieira sltt Comp.. ora pa s p irta do unico
socio salidario da refirida firma foi apresen-
tai' a sagninte petieão: Illm. Exm. Sr juiz
'a Camara Cornmareial Dr. Montenegro —
Diz Jose Vici ais Sorcslin, more» sacio soillario
da firma Vieira & Coma., que tendo olvida a
calcordata junta, par credores re.pres >num 'o
a quasi totalidade dos creditas, visto que foi
excluida em renn • ão de cre 'o res D. Libania
Maria (1) Silva. esposa do supplicaate, vem
requerer a V. Ex. que se digne ordenar a
canvacação de credores, coerendo as despezas
par conta do supplicante, rara ratiti eram
a concordata ,sob pena de, não cnmparecendo,
ser alta lio nalogoda. Nes'es termos pede "e•
ferimento. Rio de Janeiro, 4 de agostado 198.
— José Vieira Serodio. Estiva de v ido men te
inutilizada uma estampilha no valor de
300 reis. Sobre o Toa proferi o seguinte des-
pacho: Sim, em t-rmns. Rio, 4 de agosto de
1838. —31oatanegro. Palo que passou-se o pro-
sente edital de convocação dos credores da
massa fallida de Vieira & Comp., •para reu-
niram-se na sala dos de pachos deste juizo,
á rua da Constituição n. 47, no dia 2.; do
corrente mez de agosto, a 1 hora da tarde,
afim de delib s raaern sobre a proposta da cm-
colai ata aaresenta Ia polo tinia° sacio solidario
da referida firma José Vieira S iralio, sob
pena de, não comaireconin, sor ella homo-
logada. Para constar e chegar a noticia a
todos os interessados man lei pissar este e
mi is dous do igual teor, que serão publicados
e affixados no fótana da lei, de cuja allixação
o porteiro das au litorio. lavrara a compe•
tente certidão para se s junta aos respocti vos
autos. Dado o pas . ado ne-ta Capital Federal.
ao: 5 . 10 agosto da 188. Eu, Antonio Lopes
• oiningues, escrivã)), o subscrevi.— Caetano
P. de Mtranda Montenrgro.

De convocação de credores da nassa fallida do
leilo.Áro Antonio LUÍJ elnlOSO Guia raks,
para reanirem-se na sala dos desineho ,: de-te
juizo, à rua da Constituição n. 47, no dia 18

çorrer, te mez de agosto, a 1 hora da tarde,
ap„ t 	 aaeissairsen os c..edíto. ;, e. appro)-e-
dos, delibe rarem sobre coii. ,.!or lat st for
ap eyo, i tada a reSpe 'liort prol osect,Ott foriivvr•
se o contracto de vaijo.

O Dr. Caetano Plata do Miranda Montene
gro, J uiz da Camara Corninwe , a1 da Tri banal
Civil e Crim• nal da Capital Federal, etc.:

Faça sabe s aos qui o pressnte edital de con-
vosação virem que. carreada por eeta Camara
Comei nadai lo Triburial Civil e Criminal da
Capital Fo Iara' e carteia° do escrivão que
este subscreve o processo da falleaeit do lei-
loeiro Antonio [afiz Cardoso tillirriarie, ora
por parte dos syn ticos me fo apresentada a
peljaão seguinte: Illtn. Extn. Sr. Dr. juiz da
Cainia Cominerci il—n : s pra vi -orios
.1a, ina-sa, rani la do leiloeiro Antonia Luiz.
Cat"JOs ) Guimarães requerera a V. E. se

digno mandar afixar e publicar editams com
o prazo da lei para verifica.áo dos respectivos
ereditos, sciente o Dr. curador das massas
tinidas. P. P. deferimento. Estavam desi-
(lamenta inutilizadas estampilhas no valor
iotal de trezentos réis. Sobre o que proferi o
secunde despacho: Sim. Rio, 19 de julho do
1898.—Montenegro. Em, virtude do despacho
acima, passou-se o presente e 'ital convo-
.açãa de credores da massa fatiota do leiloeiro
Antonio Lu i z Cardos) Guimarães. para'e-
unirem-se na sala dos despachos ) 1 e•t juiza,
a rua da Constitiução n. 47, no dia 18 docor-
ren t e mez de agosto, a 1 hora da tarde, afina
de verificarem os creditos, e, approvadas, de-
liberarem sobre cone ,rdata, si for apresentada
a respectiva propost a ou formar-s o contra-
csa de união. Para c distar e chegar a noticia
a todo os credores mandei paesar este o
mais tres de igual teor, que serão publica-
dos no Diario Official e no Jornal do Com-
mercio e affixados na férma da lei, de cuja
affixação o partei ro dos atelitorios lavrará a
e impotente certidão para ser junta aos resma
c;ivos autc s. Dado e passado nesta Capital
Federal, ) 03 2!e agosto de 1893. E eu, Anto-
nio Lopes Domingu as, escrivão o subscrevi .—
Caetano Pinto de Miranda Montenegro.

•Tuizo da I) , Pretoria,
A praça /103 bons penhoradas a João Getulio

da Silva Chaves em virtude da execução mo-
vida por Jia-tino Pinto Magalhães na impor-
tancia de 553.30),confo s me consta d s
publicados no Diario Oficial de 4 e 11 (O
corrente moz. fiam, por impedimento do juizo,
transferida do dia 11 paro. 18 do corrente tuez
e anuo, ao meio-dia, e dopois da audiencia do
estylo.

Rio, 16 do ag )sto de 1893.— O escrivão,
João Gonçalves Guimarães Machado.

PARTE COMMERCIAL

Gamara Syndical dos corre-
tores de fundos publicos e
particulares da Capital Fe-
deral
CURSO 07/1011/. DR Ont gao • MOND& MITALL/CA

90 d/v A' vista
Sobre Londrei 	 7 932 7 17/64
Sobre Paria 	  11310 11312
Sobro Ramburga 	 1/617 11620
Sobre Italin 	 11255
Sobre Portugal.... "	 	 424
S5bro Neva- Yock 68803
Soberános 	 333'300
CURSO OFFICIAL DR FUNDOS PURLICOS E P4attcutmaza

ApoNcss

Apolicos convertidas de 1:000$, do 4 0/o	 996:3000
Ditas do Emprostimo Municipal de 1896,

vor. .	 .
n itas do Emprestimo Nac.onal de 1893,

port. 	 	 . 	 	 S15/000
D.oa idem e 1$95, nom. 	 . 	 	 8253000o	 i	 .1.	 68, do 1:0(03 	 	 2 000$00
Ditas idem i km de 1868, de 500$ 	 	 2:0003000

Bancos
Banco da LavolIrS e do Cornmerc'o 	
Dito Cominercial do Rio de Janeiro....
Dito do com.s.e sio .......... 	

Copa nh
Comp.	 Sorocabana-Ituana, integ.
Dota Tec i dos Confiança Industrial.

Debentura
Debs. ta União Sorocalmna e tiaana,

1 . •érie.
Ditos T:cuies Brazil Industrial

vendas p r atrard
20.000 acçõ e s da Co op. Viação Pau-

ls.a 	
13.12J d tas .ia Cunp. União Soroca-

bana-Ituans, integ	 .
155 ,litas da Comp. Ferro Carril de São

Christovão 	 	 1638500
secretaria da (amara syndical, 17 do awato do 1800,

syn	 'Si',,
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841000
2088000
2124000
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